

运河区解放路小学小记者站专版

一览众山小

本报小记者(解放路小学4年级8班) 王岩梁



打开影集,一张张照片开启了我一段段难忘的回忆。这些照片中最让我难忘的,是这张我在盘山山顶的照片(上图)。照片中我和爸爸妈妈笑容满面,身后云雾缭绕,恍若仙境。

那是一个星期天,经过3个小时的车程,我们来到了天津盘山。一下车,我就感受到了盘山的壮阔,盘山海拔800多米,站在山脚向上望去,只见山峰多而陡。爸爸说:“咱们先坐车到半山腰,再爬到山顶吧。”

我以为坐车会很没意思,但很快我就被车窗外的风景吸引了。每座山峰都不相同,你看那座山峰就像戴了一个帽子,而旁边那座山峰像穿上了一身绿军装,远处的那座山峰像驼背的老人……

下车后,我兴奋地又蹦又跳。总算可以爬山了,我们向山顶爬去。没一会儿,我就累了,心想:还不如直接坐车到山顶呢。

这时,我想起了我们学过的课文《爬天都峰》。天都峰如此险峻,作者都能爬到顶峰,我也一定可以的。我在心里默默给自己打气。最后,我和爸爸妈妈相互鼓励,爬上了盘山顶峰。

哇,山顶的风景就是与众不同!我举目四望,一片云雾缭绕,群山都在脚下,真乃“会当凌绝顶,一览众山小”。

这是我第一次爬上这么高的山峰,我感受到了山的巍峨壮丽。这个美好的时刻就这样被定格在了照片上,成为我成长的见证。

照片上的囧事

本报小记者(解放路小学4年级7班) 蔡依诺

在我书架最上方,有一张摆放了好久的照片,照片上的我在游泳。说起这张照片,它的背后还有一个有趣的故事呢!

记得那是一个暑假,妈妈给我在我家附近的一个游泳馆报了名。就在这个游泳班的最后一次课上,家长们希望可以举行一次游泳比赛,对我们的学习成绩做一个检验。

我和妈妈约定好,我一人水就给我录一段视频,等我快到终点时,再照一张照片。我们分成了3个小组,每组5个小选手。

终于轮到我了。虽然我入水稍微迟了一点,但是凭着熟

练的技术,我很快就超过了前面几个同学。

正当我要转身的时候,刚刚被我超过的一个同学突然给我来了一个“泰山压顶”,一下子把我刚露出水面准备换气的脑袋又压了回去。他这一下来得太突然,害得我呛了好几口水。更倒霉的是,妈妈正好“咔嚓”一声摁下了拍照按钮,把这一幕拍了下来。

每当我看到这张照片时,就会想起当时的情景,想起我当时的狼狈样子。这张照片对我来说,都是满满的回忆啊!你有什么关于照片的故事吗?快来和大家分享一下吧!

劳动快乐多

本报小记者(解放路小学5年级8班) 王金磊

用自己的双手创造出来的,用劳动和汗水换来的,才最真实。这回,我就感受了一把劳动的辛苦和劳动带来的快乐——帮妈妈做一些家务活儿。

劳动不仅可以锻炼身体,还会有意想不到的收获。妈妈见我愿意帮她干活,兴奋地说:“你终于长大了!正好,窗户还没擦,你要不要试一试?”哈哈,擦个窗户可难不倒我。

我左手提着一桶水,右手捏着一块干抹布,来到窗户前。仔细一看,我大吃一惊:窗户边上的木框沾着一层厚厚的灰,就连玻璃上也有不少污垢。这窗户得有好多天没擦了吧?

哈,这正好是我大显身手的好机会,就让妈妈来看看我真正的实力吧!我摩拳擦掌,鼓足干劲,擦了起来。

我先擦木头框架。因为框架上有很多灰尘,擦过的地方还是有一些灰,我直直地盯着这木头,和它较上了劲,接着使出全身的力气拼了命似的擦。不一会儿,我就挥汗如雨了,嘴里不停地喘着粗气。

我擦着头上的汗,心想:擦个窗户都这么累,何况是拖地、洗碗呢?每天要做这么多家务活儿,妈妈多辛苦呀!做事得有始有终,我休息了一会儿,便又干了起来。我努力地擦完了这扇脏窗户。

望着这扇通过我的劳动变得明亮干净的窗户,我感觉它就像是从小小鸭变成了一只美丽的白天鹅。

劳动中流出的汗水是甘甜的,自己劳动得来的成果多么值得骄傲。我感到非常喜悦,这就是劳动带来的快乐吧!

校长寄语



“做越来越好的自己”是我们的教育追求,树立“和而不同”的成功理念,倡导“和风细雨”的教育形态,营造“惠风和畅”的人际关系,凝聚“和衷共济”的团队力量,我们将立足当下,着眼未来,实实在在求慢成长,力争做到越来越好;尊重差异,顺应天性,朴朴素素做真教育,成就精彩的自己。

——运河区解放路小学校长
刘瑞梅

爱劳动的我

本报小记者(解放路小学4年级3班) 白树玮

一个周六,闲来无事的我准备收拾一下我的屋子,但一看到屋子的样子,我就感到压力倍增——实在是太乱了。没办法,咬咬牙,拼了!

首先要整理的当然是我的衣柜。我一打开柜子,天呀,衣柜里的衣服都能摆成一张世界地图了!我花了10多分钟才把它们全部叠好,分类完成。

接着,便是我最感兴趣的活儿——擦地。我拿起墩布,这擦擦,那擦擦,一会儿就把整个屋子都擦干净了。

然后,我拿出家里的吸尘器。插上电源,它便嗡嗡响了起来,几分钟后,屋子变得更干净了。我躺在刚擦好的地上,觉得地板格外光滑。

不过这还没有完事,还有最累的活儿——整理书架。我先把那些大尺寸的书分别放在架子上,再把尺寸小一些的书放在它们后面,还要把同一类的书放在一起……我费了九牛二虎之力才把书架收拾好。

此时的我已经大汗淋漓,可是还要擦桌子和整理文具呢。没办法,既然要干活就一定要干完。加油!

我在床上、桌子底下都发现了我的文具,比如橡皮、圆珠笔、修正带等。我把它们通通装进了铅笔盒的“大肚子”里。

最后,擦桌子就比较简单了。我把抹布洗干净并且拧干,开始擦了起来。

干完这些后,我躺在整洁的床上,看着整洁的屋子,心里有种说不出的高兴,同时也想到:妈妈平时给我整理屋子多辛苦呀,我以后一定要好好尊重妈妈的劳动成果!

心中的楷模

本报小记者(解放路小学5年级5班) 刘津廷



我的相册里有很多照片,其中有一张我最为珍视(上图)。

那是一个周一的早上,在学校的升旗仪式上,我们的校外辅导员王红心阿姨为全校同学宣讲法律知识。

活动结束后,她搂着我们的肩膀,边走边和我们亲切交流。她嘱咐我们要好好学习,遵守国家法律法规,和家人一起积极学习宪法知识,做好新时代的合格小公民。

同学们围在王阿姨身边,将她的话牢牢记下来。这时,老师将这一幕用镜头记录下来。

在我们眼里,王红心阿姨不仅是一名优秀的人民警察、道德模范、最美的志愿者,还是我们心中的“明星”。我们知道她扶危济困、关爱他人的故事,我们知道她带领团队服务社会的义举,我们知道她帮助失足少年、引领成长的大爱。

能和我们心中的楷模同框,我觉得自己非常幸运。我珍藏的不仅仅是这张照片,更是王阿姨传递给我们的正能量。

我会把这张照片一直放在心上,让王阿姨的精神伴我成长。长大后,我也要做一个和她一样的人,奉献社会,服务人民。

惊险的“激流勇进”

本报小记者(解放路小学4年级2班) 于笑懿



“哈哈……”又听到了妈妈的笑声,我一猜她就是又看到了这张照片(上图)。

那是2018年的暑假,爸爸妈妈带着我和姐姐去秦皇岛旅游。这是我从小到大感觉最有意思的一次旅行。

你们去过秦皇岛圣蓝海洋公园吗?这个公园简直太有意思了,我和姐姐玩得亦乐乎,就连爸爸妈妈也直呼“这一次没有白来”。对了,悄悄告诉你们,如果你的身高没有达到要求,有些项目是不能玩的。不过我和姐姐当时的身高已经达标了。

让我妈妈哈哈大笑的照片就是在这里玩“激流勇进”时拍的。这个项目只能用一个词来形容——刺激。

选择坐在小船的最前面,本以为可以欣赏到美丽的风景,没想到,小船进入一个黑洞里,里面不仅灯光微弱,还有“海盗”和蜘蛛网,吓得我不停地尖叫。

终于,我看到了洞口的亮光。我正要庆幸,结果到了洞口才发现,这只是恐怖的开始——我所在的位置又高又陡,还没等我缓过神儿来,小船“嗖”的一下冲了出去!

你们能想象到我当时的表情吗?是的,我瞪大眼睛,张大嘴巴,就这样滑了下去。只听“咔嚓”一声,看台上的工作人员拿起相机定格了这一瞬间。

从此以后,这张照片就成为了妈妈的“笑柄”,看一次笑一次。我猜,你们看到照片也一定会像我妈妈一样哈哈大笑的。

玩的时候,兴奋不已的我